
ПРОТОКОЛ № 16

Засідання

Від 08 лютого 2022 року м.Мала Виска

Початок роботи 12.30 
Закінчення роботи 13.00

ПРИСУТНІ:

Члени постійної комісії:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії 

Крило О. А. -  секретар комісії (он-лайн)

Сьомка О.В. (он-лайн)

Нетреба О.М - відсутній

Кашпуровський О. - відсутній

Головує на засіданні - Зелюнко О.Ф. голова комісії

Запрошені: Білоног В.Г.- начальник відділу архітектури і міетобудування, будівництва та 
житлово-комунального гоєнодаретва Маловисківеької міської ради, Горбунов О.Ф.- 
спеціаліст II категорії відділу архітектури і містобудування, будівництва та житлово- 
комунального господарства Маловисківеької міської ради.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про внесення змін до Положення про відділ містобудування, архітектури, 
будівництва та житлово -  комунального гоеподарства Маловисківеької 
міської ради (далі -  Положення), затвердженого рішенням міської ради 8 
скликання від 05.03.2021 року № 324 «Про затвердження Положення про 
відділ містобудування, архітектури, будівництва та житлово -  
комунального господарства міської ради.

2. Про затвердження Положення про порядок присвоєння поштових адрес 
об’єктам будівництва та об’єктам нерухомого майна на території 
Маловисківеької міської територіальної громади.

3. Про затвердження тарифів на теплову енергію, виробництво, 
транспортування та постачання теплової енергії, ш,о виробляється на 
установках з використанням альтернативних джерел енергії ТОВ «УТЕК».

' мХпШ ОЙВОЬКА МІСЬКА РАДА
ЖАНО

0ХІДМІЛЙ NS-



По першому питанню про внесення змін до Положення про відділ 
містобудування, архітектури, будівництва та житлово -  комунального господарства 
Маловисківської міської ради (далі -  Положення), затвердженого рішенням міської 
ради 8 скликання від 05.03.2021 року № 324 «Про затвердження Положення про 
відділ містобудування, архітектури, будівництва та житлово -  комунального 
господарства міської ради.

Інформували:

Білоног В.Г.- начальник відділу архітектури і містобудування, будівництва та житлово- 
комунального господарства Маловисківської міської ради, про те що відділ розглядає 
заяви від фізичних та юридичних осіб щодо присвоєння, зміни, коригування, анулювання 
адреси об’єктам будівництва, об’єктам нерухомого майна та у строки визначені чинним 
законодавством за результатами розгляду видає відповідний наказ з подальшим 
внесенням інформації до Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва або 
надає вмотивовану відмову.

ВИСТУПИЛИ:

СЛУХАЛИ:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував погодити та винести питання на розгляд 
пленарного засідання міської ради та рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ВИРІШИЛИ:

Погодити та винести питання на розгляд пленарного засідання міської ради . 

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - З «Проти» - 0 «Утримались» - 0

По другому питанню, про затвердження Положення про порядок присвоєння 
поштових адрес об’єктам будівництва та об’єктам нерухомого майна на території 
Маловисківської міської територіальної гпомали.

Інформували:

Білоног В.Г.- начальник відділу архітектури і містобудування, будівництва та житлово- 
комунального господарства Маловисківської міської ради, про те що Положення - 
визначає процедуру присвоєння, зміни, анулювання, коригування адрес об’єктів 
будівництва, будинків, будівель, споруд, окремих частин об’єкта, які є самостійними 
об’єктами права на нерухоме майно (квартир, гаражних боксів, машиномісць, інших 
житлових та нежитлових приміщень), діє на території Маловисківської міської 
територіальної громади (далі Маловисківська МТГ) і є обов'язковим для виконання всіма 
розташованими на її території органами державної влади, органами місцевого 
самоврядування, об'єднаннями громадян, фізичними та юридичними особами.



Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував погодити та винести питання на розгляд 
пленарного засідання міської ради та рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ВИРІШИЛИ:

Погодити та винести питання на розгляд пленарного засідання міської ради та 
рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ГОЛОСУВАЛИ:

ВИСТУПИЛИ:

«За» - З «Проти» - 0 «Утримались» - 0

По третьому питанню, про затвердження тарифів на теплову енергію, 
виробництво, транспортування та постачання теплової енергії, що виробляється на 
установках з використанням альтернативних джерел енергії ТОВ «УТЕК».

Інформували:

Горбунов О.Ф.- спеціаліст II категорії відділу архітектури і містобудування, 
будівництва та житлово-комунального господарства Маловисківської міської ради, що на 
території Маловисківської міської територіальної громади діють тарифи на теплову 
енергію, виробництво теплової енергії, що виробляється на установках з використанням 
альтернативних джерел енергії ТОВ «УТЕК», код ЄДРПОУ 44335719, на рівні 90 
відсотків середньозваженого тарифу на теплову енергію, вироблену з використанням 
природного газу, затвердженого Державним агентством з енергоефективності та 
енергозбереження України станом на 24.12.2021 року:

для потреб установ та організацій, що фінансуються з державного та місцевого 
бюджету:

на теплову енергію 2803,38 грн/Гкал за такими складовими:
Середньозважений тариф на теплову енергію по Кіровоградській області -  2595,72 

грн./Гкал. (без ПДВ)
Середньозважений тариф на транспортування теплової енергії по Україні -  471,04 

грн./Гкал (без ПДВ)
Середньозважений тариф на постачання теплової енергії по Україні -  25,35 

грн./Г кал
90 % від середньозваженого тарифу 2595,72 =2336,15 грн./ 1 Гкал + 20% ПДВ = 

2803,38 грн./ 1 Гкал та затвердити їх.

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував погодити та винести питання на розгляд 
пленарного засідання міської ради та рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ВИРІШИЛИ:

Погодити та винести питання на розгляд пленарного засідання міської ради . 

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - З «Проти» - 0 «Утримались» - 0




